

Fox Rage Predator MK2 Pike Swinger Bissanzeiger verstellbar



Hochqualitativer Bissanzeiger.

25,99 € 23,39 €* 23,39 €



Fox Rage Predator MK2 Pike Swinger Bissanzeiger - Perfektioniert für den anspruchsvollen Angler

Begegnen Sie der Wildnis mit dem Fox Rage Predator MK2 Pike Swinger Bissanzeiger, der als Ihr zuverlässiger Partner bei jedem Angelerlebnis fungiert. Speziell für das Raubfischangeln entwickelt, bietet dieser Bissanzeiger eine hervorragende Funktion und Ästhetik, um Ihnen das ultimative Angelerlebnis zu bieten.

Leicht und Effizient

Der Fox Rage Predator MK2 Pike Swinger Bissanzeiger ist speziell für maximale Effizienz und minimalen Widerstand konzipiert. Seine leichte Bauweise stellt sicher, dass jeder Räuber, der Ihren Köder aufnimmt, nur minimalen Widerstand spürt. Dies ermöglicht es Ihnen, eine Vielzahl von Raubfischen mit Leichtigkeit und Effizienz zu fangen.

Hervorragende Sichtbarkeit

Mit seinem leuchtend orangefarbenen, gut sichtbaren Körper werden Sie keinen Biss mehr verpassen. Selbst in den frühen Morgenstunden oder bei schlechten Lichtverhältnissen bleibt die Sichtbarkeit Ihres Bissanzeigers unverändert, was Ihnen einen entscheidenden Vorteil verschafft.

Benutzerfreundlicher Ball Clip

Der Bissanzeiger verfügt über einen Ball Clip, der die Hauptschnur mit minimalem Widerstand freigibt. Dieser benutzerfreundliche Mechanismus gewährleistet, dass Sie in kritischen Momenten schnell reagieren und Ihren Fang sicher einholen können.

Kompatibel und Anpassungsfähig

Der Fox Rage Predator MK2 Pike Swinger Bissanzeiger kann mit einem vorderen elektronischen Bissanzeiger verwendet werden und ist damit ein hervorragender Begleiter für alle Ihre Angeltouren. Zudem passt der Clip auf die meisten Banksticks, was diesen Bissanzeiger zu einem vielseitigen Werkzeug für jeden Angler macht.

Eigenschaften:

- Leuchtend orangefarbener, gut sichtbarer Körper
- Ball Clip gibt die Hauptschnur mit minimalem Widerstand frei
- Kompatibel mit einem vorderen elektronischen Bissanzeiger
- Clip passt auf die meisten Banksticks

Der Fox Rage Predator MK2 Pike Swinger Bissanzeiger verbindet Technologie, Design und Leistung zu einem hervorragenden Ganzen. Er ist ein absolutes Muss für jeden Angler, der Wert auf Qualität, Funktionalität und Stil legt.

* inkl. MwSt., zzgl. Versandkosten